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1. Goedkeuring van de notulen van de vorige vergadering

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de verslagen van de vorige zitting goed.

2. Inkomende aangetekende post van 24 januari 2022 tot 4 februari 2022  - 
Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de inkomende aangetekende post 
van 24 januari 2022 tot 4 februari 2022 .

3. Notulen vergadering RBC Zuid van Intergem van 17 november 2022 -  kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de notulen van de vergadering van 
RBC Zuid van Intergem van 17 november 2022

4. Voordracht van een kandidaat-lid voor de Raad van Bestuur van Toerisme 
Scheldeland NV - principiële goedkeuring

Samenvatting



Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de voordracht van een kandidaat-lid 
voor de Raad van Bestuur van Toerisme Scheldeland NV.

5. Definitieve vaststelling van de gemeenteraad van 21 februari 2022 - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de definitieve vaststelling van de 
gemeenteraad van 21 februari 2022

Beleidsondersteuning - verzekeringen

6. Arbeidsongeval - Afsluiten arbeidsongeval met toekenning vergoeding - 
Kennisname

Samenvatting

Het arbeidsongeval wordt afgesloten met de toekenning van een vergoeding.

Burgerzaken

7. Aanvraag adressenlijst voor intern gebruik door dienst Wonen - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepen geeft de dienst burgerzaken toestemming voor de 
raadpleging van het bevolkingsregister voor interne doeleinden.

De dienst burgerzaken bezorgt de adressenlijst aan de aanvragende dienst.

 

Financiën

8. Te betalen bedragen - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de bestelbons en aanrekeningen voor het 
boekjaar 2021-2022 goed.

Omgeving - milieu



9. Melding (2022005889, 2022/4) voor een autocrosswedstrijd op 09/04/2022 en 
10/04/2022 op 50 tal weiden gelegen aan Atomveldstraat te 9450 Denderhoutem - 
aktename

Samenvatting

Het College van Burgemeester en schepenen neemt akte van de melding voor een 
autocrosswedstrijd op 09/04/2022 en 10/04/2022 op percelen gelegen aan Atomveldstraat te 9450 
Denderhoutem

Omgeving - planning en vergunningen

10. Goedkeuring omgevingsvergunning door de deputatie Oost-Vlaanderen, 
(OMV_2020015231, 2020/36) - Regularisatie van deuren, garages, tuinpad en haag 
te Bruulstraat 40, 9450 Haaltert kadastraal gekend als 1 AFD, SECTIE B, NR. 125L - 
Kennisgeving.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de goedkeuring van de 
omgevingsvergunning door de deputatie Oost-Vlaanderen (OMV_2020015231, 2020/36) voor de 
regularisatie van deuren, garages, tuinpad en haag te Bruulstraat 40, 9450 Haaltert kadastraal 
gekend als 1 AFD, SECTIE B, NR. 125L.

Personeel

11. Selectieprocedure - Samenstelling selectiecommissie voor het afnemen en 
beoordelen van de selectieprocedure voor de functie van projectleider Mobiliteit 
en Verkeer B1-B3 op de dienst Ontwikkeling Openbare Ruimte/Infrastructuur van 
de cluster Ruimte in voltijds contractueel verband, bij wijze van aanwerving, 
bevordering en interne personeelsmobiliteit - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de samenstelling van de selectiecommissie goed 
voor het afnemen en beoordelen van de selectieprocedure voor de functie van projectleider 
Mobiliteit en Verkeer B1-B3 op de dienst Ontwikkeling Openbare Ruimte/Infrastructuur van de 
cluster Ruimte in voltijds contractueel verband bij wijze van aanwerving, bevordering en interne 
personeelsmobiliteit.

12. Selectieprocedure - Selectietechnieken en datum voor de selectieprocedure voor de 
functie van projectmedewerker Communicatie B1-B3 op de dienst Communicatie in 
voltijds contractueel verband, bij wijze van aanwerving, bevordering en interne 
personeelsmobiliteit - Goedkeuring



Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen bepaalt de selectietechnieken en datum voor de 
selectieprocedure voor de functie van projectmedewerker Communicatie B1-B3 op de dienst 
Communicatie in voltijds contractueel verband.

13. Ontslagname naar aanleiding van op pensioenstelling - Aktename

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de ontslagname naar aanleiding van de 
op pensioenstelling van een personeelslid.

14. Selectieprocedure - Geen wervingsreserve voor de functie van teamcoördinator 
Omgeving A1a-A3a van de dienst Omgeving in voltijds statutair verband bij wijze 
van aanwerving, bevordering en interne personeelsmobiliteit - Ter kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis dat er geen wervingsreserve kan 
aangelegd worden voor de functie van teamcoördinator Omgeving A1a-A3a van de dienst Omgeving 
in voltijds statutair verband.

15. Onthaalbeleid nieuwe personeelsleden - Goedkeuring

Samenvatting

 Het college van burgemeester en schepenen keurt het onthaalbeleid voor nieuwe personeelsleden 
goed.

 

Vrije tijd - bibliotheek

16. Organiseren van de vertelwandeling 'Helden en heldinnen' in samenwerking met 
de Academie voor Muziek, Woord en Dans op vrijdag 11 maart 2022 - goedkeuring

Samenvatting

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft goedkeuring aan de organisatie van de 
vertelwandeling 'Helden en Heldinnen in samenwerking met de Academie voor Muziek, Woord en 
Dans op vrijdag 11 maart 2022.

Vrije tijd - communicatie



17. Ronde van Vlaanderen - Inzet communicatiemiddelen - ter kennisgeving

Samenvatting

De Communicatiedienst informeert het college over de plannen voor de promotie van het 
evenement Ronde van Vlaanderen door Haaltert. De gemeentelijke communicatiekanalen worden 
optimaal ingezet. De Ronde-krant die bus-aan-bus zal bedeeld worden zal alle inwoners een mooi 
overzicht geven van alles wat ze moeten weten over het evement.

Vrije tijd - cultuur

18. Baratom - toekennen projectsubsidie voor erkende verenigingen ter ondersteuning 
van hun werking - goedkeuring

Samenvatting

Het college gaat akkoord met het  toekennen van een projectsubsidie aan erkende vereniging 
Baratom ter ondersteuning van hun project Baratom Cultuurt 'Tom De Man' Nirvaana live in New 
York

19. Verslag dagelijks bestuur adviesraad adviesraad Cultuur - 18 januari 2022 - 
kennisname

Samenvatting

Het college heeft kennis genomen van het verslag van de vergadering van het dagelijks bestuur van 
de adviesraad Cultuur van 18 januari 2022.

20. Pantheon Vastgoed - coronapremie aan lokale bedrijven ter ondersteuning van 
lokale Haaltertse economie - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen kent een coronapremie toe aan Pantheon Vastgoed als 
steunmaatregel.

21. Schoonheidsinstituut Femke - coronapremie aan lokale bedrijven ter ondersteuning 
van lokale Haaltertse economie - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen kent een coronapremie toe aan Schoonheidsinstituut 
Femke als steunmaatregel.



22. Koffiehuis Het Boontje  - coronapremie aan lokale bedrijven ter ondersteuning van 
lokale Haaltertse economie - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen kent een coronapremie toe aan Koffiehuis Het Boontje 
als steunmaatregel.

23. Natuurpunt Haaltert - extra tegemoetkoming in het kader van Corona voor 
Haaltertse erkende verenigingen ter ondersteuning van hun werking - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen kent een coronasubsidie toe aan Natuurpunt Haaltert 
ter ondersteuning van hun werking.

24. VZW Retro Car Club - extra tegemoetkoming in het kader van Corona voor 
Haaltertse erkende verenigingen ter ondersteuning van hun werking - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen kent een coronasubsidie toe aan VZW Retro Car Club ter 
ondersteuning van hun werking.

25. Fotocub ISO9450 - extra tegemoetkoming in het kader van Corona voor Haaltertse 
erkende verenigingen ter ondersteuning van hun werking - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen kent een coronasubsidie toe aan Fotoclub ISO9450 ter 
ondersteuning van hun werking.

Vrije tijd - sport

26. Turnclub Sint-Paulus - extra tegemoetkoming in het kader van Corona voor 
Haaltertse erkende verenigingen ter ondersteuning van hun werking - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring voor het toekennen van een 
coronasubsidie aan een Haaltertse sportvereniging, ter ondersteuning van hun werking.

27. Toekennen vormingssubsidie jeugdtrainer - goedkeuring

Samenvatting



Het college heeft een vormingssubsidie toegekend aan 3 jeugdtrainers, verbonden aan een erkende 
Haaltertse sportvereniging met jeugdwerking.

28. TC Laereveld - Toekennen kampsubsidie  - goedkeuring

Samenvatting

Het college heeft een kampsubsidie toegekend aan een erkende sportvereniging met jeugdwerking.

29. TC Laereveld - Toekennen lokalen- en materialensubsidie  - goedkeuring

Samenvatting

Het college heeft een lokalen - en materialensubsidie toegekend aan een erkende sportvereniging 
met jeugdwerking.

30. TC Laereveld - Toekennen veiligheidssubsidie  - weigering

Samenvatting

Het college heeft het toekennen van een veiligheidssubsidie aan een erkende sportvereniging met 
jeugdwerking geweigerd.

Welzijn - jeugd

31. Aanstelling animatoren krokus- en paasvakantie 2022 - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de zich opgegeven kandidaten 
om animator te zijn op de speelpleinwerking en/of in de BKO tijdens de krokus- en/of paasvakantie 
2022.

B-punt

ICT

32. ICT - Aanvullende opslagruimte cloud back up oplossing voor gemeentelijke servers 
en Office 365 gegevens

Samenvatting

Aanvullende cloud opslag ruimte voor reservekopie (backup) gemeentelijke servers en Office 365 
gegevens.



Beleidsondersteuning - aankopen

33. 2022/931 Tewerkstellingsproject  trage wegen, hagen, bermen, speelbos, 
geboortebos en onderhoud begraafplaatsen in de gemeente Haaltert - 
Lastvoorwaarden en uit te nodigen firma's - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert schrijft een opdracht uit voor het onderhoud van de trage wegen, hagen, 
bermen, speelbos, geboortebos en begraafplaatsen. Deze opdracht wordt uitgeschreven in het kader 
van sociale tewerkstelling. 

Beleidsondersteuning - juridische zaken

34. Onroerend patrimonium - Opname Stationsplein als gemeenteweg - Principiële 
goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert neemt het Stationsplein op als gemeenteweg, aangezien ze al meer dan 
30 jaar instaat voor alle onderhoud en inrichting van het plein.

Beleidsondersteuning - veiligheid

35. Burgemeestersbesluit - Bekrachtiging van burgemeestersbesluit van 28 januari 
2022 houdende het opleggen van bijkomende maatregelen ter bestrijding van 
COVID-19 (corona-virus) met betrekking tot de adviesraden, dorpsraden, 
gemeenteraden en OCMW-raden - Principiële goedkeuring

Samenvatting

De burgemeester legt bijkomende voorlopige maatregelen op ter bestrijding van het COVID-19 
(coronavirus) wat betreft de organisatie van adviesraden, dorpsraden, gemeenteraden en OCMW-
raden.

Burgerzaken

36. Kandidatuurstelling voor gratis live-enrollmentapparatuur voor paspoortaanvragen 
in het kader van de strijd tegen identiteitsfraude - goedkeuring

Samenvatting

 Het college van burgemeester geeft goedkeuring aan de kanidatuurstelling van de dienst 
burgerzaken voor het verkrijgen van gratis live-enrollmentapparatuur.

 



Omgeving - huisvesting

37. Voorkooprecht Vlaamse Wooncode Ongeschiktheid en onbewoonbaarheid - Niet 
uitoefenen recht van voorkoop Hooglareweg 5, 9450 Haaltert (1ste Afdeling - Sectie 
A - Nr 0351R) - Goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de niet uitoefening goed van het voorkooprecht in het kader van de Vlaamse 
Wooncode op het perceel gelegen te Hooglareweg 5, 9450 Haaltert, kadastraal gekend als 1ste 
Afdeling - Sectie A - Nr 0351R.

38. Leegstand - Schrapping uit het gemeentelijk leegstandsregister van de woning 
gelegen te Veldstraat 23, 9450 Haaltert (41010C0645/00B000) - Goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de schrapping uit het gemeentelijk leegstandsregister goed van de woning gelegen 
te Veldstraat 23, 9450 Haaltert kadastraal gekend als 41010C0645/00B000.

Omgeving - milieu

39. Biodiversiteit - Nota "Maai MEI niet" - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert wenst in 2022 deel te nemen aan de actie "Maai Mij Niet", en houdt 
rekening met de opmerkingen van de technische dienst. In die zin wordt de nota "Maai Mei Niet" 
goedgekeurd.

Ontwikkeling openbare ruimte - infrastructuur

40. 2022/919 - Perceel 1: reinigen van straatkolken + Perceel 2: ruimen van riolering + 
Perceel 3: cameraonderzoek riolering 2022, verlengbaar in 2023 en 2024 - 
Lastvoorwaarden en uit te nodigen firma's - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt het bestek en de lastvoorwaarden goed inzake 
opdracht "2022/919 Perceel 1: reinigen van straatkolken + Perceel 2: ruimen van riolering + Perceel 
3: cameraonderzoek riolering".

41. Vrijetijdshuis Haaltert:  -  Belfius Bank N.V. Gunningsleidraad - Principiële 
goedkeuring van aanpassing

Samenvatting



Overheidsopdrachten - Goedkeuring aanpassing gunningsleidraad.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aanpassing van de gunningsleidraad voor de 
bouw van een vrijetijdshuis, principieel goed en legt dit voor aan de gemeenteraad van 21 februari 
2022.

Ontwikkeling openbare ruimte - mobiliteit

42. Aanvraag doortocht van een bewegwijzerde recreatieve cyclotocht georganiseerd 
door VMA Cycling Kids Club uit Sint-Martens-Latem op 7 mei 2022 - goedkeuring.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de organisatie van de bewegwijzerde recreatieve 
cyclotocht VMA Cycling Tour, georganiseerd door VMA Cycling Kids Club met maatschappelijke zetel 
Kortrijksesteenweg 14B, 9830 Sint-Martens-Latem op 7 mei 2022 mei goed.

Ontwikkeling openbare ruimte - nutsvooziening

43. Fluvius - Ninovestraat 137-187, verplaatsen van vier betonpalen (2052, 2053, 2065, 
2066) n.a.v. riolerings-en wegeniswerken - goedkeuring kostenraming

Samenvatting

Het college opteert voor mogelijkheid 1, en keurt de kostenraming van Fluvius, voor het verplaatsen 
van vier betonpalen (20252, 2053, 2065, 2066) langs Ninovestraat 137-187, ten bedrage van 18 
517,57 euro (inclusief te verleggen BTW), goed.

44. Fluvius - moderniseren openbare verlichting, Nieuwstraat 104 - goedkeuring 
kostenraming

Samenvatting

Het college keurt de kostenraming van Fluvius, voor het moderniseren van de openbare verlichting 
langs Nieuwstraat 104 (2 palen met nrs. 1006 en 1007) ten bedrage van 2 618,85 euro (inclusief 
BTW) goed.

45. Fluvius - Advocaat De Backerstraat 53 A, bijplaatsen lichtmast - goedkeuring 
kostenraming

Samenvatting

Het college keurt de kostenraming van Fluvius, ten bedrage van 1 459,10 euro (inclusief te verleggen 
BTW) , voor het bijplaatsen van een lichtmast tegenover Advocaat De Backerstraat 53 A, goed.



Ontwikkeling openbare ruimte - projecten

46. Dieptesonderingen voor sportsite met sporthal te Haaltert - Gunning - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de gunning voor het uitvoeren van 
dieptesonderingen binnen de opdracht "ontwerper voor een sportsite met sporthal te Haaltert" 
goed.

47. Akoestische studie voor sportsite met sporthal te Haaltert - Gunning - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de gunning voor het uitvoeren van akoestisch 
onderzoek binnen de opdracht "ontwerper voor een sportsite met sporthal te Haaltert" goed.

Personeel

48. Selectieprocedure - Openverklaring - clustermanager Welzijn A4a-A4b op de cluster 
Welzijn in voltijds statutair verband, bij wijze van aanwerving, bevordering en 
interne personeelsmobiliteit - Goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Bart Welleman, vierde schepen

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen verklaart een functie van clustermanager Welzijn A4a-
A4b op de cluster Welzijn in voltijds statutair verband open.

49. Loopbaanonderbreking in het kader van ouderschapsverlof - Goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Bart Welleman, vierde schepen

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met het gevraagde ouderschapsverlof.

50. Selectieprocedure - Aanstelling van een teamcoördinator Omgeving A1a-A3a op de 
Omgeving in voltijds statutair verband, bij wijze van aanwerving, bevordering en 
interne personeelsmobiliteit - Goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Bart Welleman, vierde schepen

Samenvatting



Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord om de eerst geslaagde kandidaat in de 
selectieprocedure voor de functie van teamcoördinator Omgeving A1a-A3a op de Omgeving in 
voltijds statutair verband aan te stellen

Vrije tijd - cultuur

51. Organisatie evenement Sociale test en brevet - Hondenschool De Losse lijn - 
goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Bart Welleman, vierde schepen

Samenvatting

Het college keurt de de aanvraag van Hondenschool De Losse lijn voor de organisatie van Sociale test 
en brevet op 20 februari 2022 goed.

52. Organisatie evenement Paaseierenraap Haaltert - De Vlaamse Kring - goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Bart Welleman, vierde schepen

Samenvatting

Het college keurt de de aanvraag van De Vlaamse Kring voor de organisatie van Paaseierenraap 
Haaltert op 16 april 2022 goed.

53. Organisatie evenement Paaseirenraap Denderhoutem - Slagboomvrienden - 
goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Bart Welleman, vierde schepen

Samenvatting

Het college keurt de de aanvraag van Slagboomvrienden voor de organisatie van Paaseirenraap 
Denderhoutem op 16 april 2022 van 10u tot 12u goed.

54. Organisatie evenement Winterbar - KMM Moed en Volharding - goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Bart Welleman, vierde schepen

Samenvatting

Het college keurt de de aanvraag van KMM Moed en Volharding voor de organisatie van Winterbar 
op 26 februari 2022 van 15u tot 23u goed.

Welzijn - maatschappelijke dienstverlening



55. Principeakkoord deelname projectoproep Stad Aalst inzake de strijd tegen 
intrafamiliaal geweld - goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Bart Welleman, vierde schepen

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geven een  principeel akkoord om deel te nemen aan de 
projectoproep van Stad Aalst inzake de strijd tegen intrafamiliaal geweld. In dit project zullen de 
krachten van de Lokale besturen, CAW en politie gebundeld worden om te zorgen voor een 
geïntegreerde en integrale lokale aanpak, versterking van de expertise binnen de hulpverlening en 
wordt ingezet op sensibilisering en brede maatschappelijke bewustmaking rond intrafamiliaal 
geweld.

Beleidsondersteuning - patrimonium

56. Onroerend patrimonium - Betaling aankoop twee percelen met kantine - 
Goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Bart Welleman, vierde schepen

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert geeft opdracht aan de financieel directeur voor de aankoop van twee 
percelen voor de bouw van de sporthal, en neemt kennis van diens visum.

57. Onroerend patrimonium - Betaling aankoop stationsgebouw - Goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Bart Welleman, vierde schepen

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert geeft opdracht aan de financieel directeur voor de aankoop van het 
stationsgebouw, en neemt kennis van diens visum.

58. Onroerend patrimonium - Betaling aankoop perceel Achterstraat 1610A - 
Goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Bart Welleman, vierde schepen

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert geeft opdracht aan de financieel directeur voor de aankoop van een terrein 
aan de Achterstraat, en neemt kennis van diens visum.

59. Onroerend patrimonium - Betaling aankoop perceel Achterstraat 1604A - 
Goedkeuring



Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Bart Welleman, vierde schepen

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert geeft opdracht aan de financieel directeur voor de aankoop van een terrein 
aan de Achterstraat, en neemt kennis van diens visum.

60. Onroerend patrimonium - Opname trage weg nr. 26 als gemeenteweg - Principiële 
goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Bart Welleman, vierde schepen

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert neemt trage weg nr. 26 op als gemeenteweg, aangezien ze al meer dan 
30 jaar instaat voor alle onderhoud en inrichting van het plein.


